
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

НАКАЗ 

 
«07» березня 2019 року   Одеса                № 75 

 

Про участь команд Одеської області 

 у ІV етапі Всеукраїнських учнівських  

олімпіад з біології, історії, правознавства,  

астрономії, трудового навчання (технологій), 

англійської мови, іспанської мови, німецької мови, 

болгарської мови та літератури, польської мови та літератури,  

французької мови, російської мови та літератури,  

української мови та літератури, інформатики,  

інформаційних технологій, економіки, географії, мови іврит та  

єврейської літератури у 2018/2019 навчальному році 

 

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, 

конкурси з навчальних предметів, конкурси - захисти науково - дослідницьких 

робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 

22. 09. 2011 № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 

2011 року за № 1318/20056, Правил проведення Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з мов та літератур національних меншин України, затверджених наказом 

Міністерства освіти і науки України від 06 жовтня 2014 року № 1134, 

зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 22 жовтня 2014 року за                    

№ 1309/26086, на виконання наказу Міністерства освіти і науки України          

від 14. 02. 2019 №196 «Про проведення ІV етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів у 2018/2019 навчальному році», з метою 

забезпечення участі команд Одеської області у IV етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з біології, історії, правознавства, астрономії, трудового 



навчання (технологій), англійської мови, іспанської мови, німецької мови, 

болгарської мови та літератури, польської мови та літератури, французької 

мови, російської мови та літератури, української мови та літератури, 

інформатики, інформаційних технологій, економіки, географії, мови іврит та 

єврейської літератури. 

 

НАКАЗУЮ:  

1. Направити команди Одеської області для участі у IV етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з біології, історії, правознавства, 

астрономії, трудового навчання (технологій), англійської мови, іспанської мови, 

німецької мови, болгарської мови та літератури, польської мови та літератури, 

французької мови, російської мови та літератури, української мови та 

літератури, інформатики, інформаційних технологій, економіки, географії, мови 

іврит та єврейської літератури (далі – команди Одеської області) та керівників 

команд (зі збереженням заробітної плати): 

 з 17 по 24 березня 2019 року команду Одеської області з біології до         

м. Харків у складі 6 учнів та 1 керівника; 

 з 17 по 23 березня 2019 року команду Одеської області з історії до            

м. Львів у складі 4 учнів та 1 керівника; 

 з 16 по 22 березня 2019 року команду Одеської області з правознавства  

до м. Івано-Франківськ у складі 4 учнів та 1 керівника; 

 з 23 по 29 березня 2019 року команду Одеської області з астрономії до    

м. Житомир у складі 5 учнів та 1 керівника; 

 з 16 по 23 березня 2019 року команду Одеської області з трудового 

навчання (технологій) до м. Чернівці у складі 2 учнів та 1 керівника; 

 з 23 по 30 березня команду Одеської області з англійської мови до           

м. Чернігів у складі 4 учнів та 1 керівника; 

 з 23 по 30 березня команду Одеської області з іспанської мови до              

м. Чернігів у складі 2 учнів та 1 керівника; 



 з 23 по 30 березня команду Одеської області з німецької мови до              

м. Ужгород у складі 5 учнів та 1 керівника; 

 з 22 по 24 березня команду Одеської області з болгарської мови та 

літератури до м. Одеса у складі 6 учнів та 1 керівника; 

 з 16 по 21 березня команду Одеської області з польської мови та 

літератури до м. Рівне у складі 3 учнів та 1 керівника; 

 з 23 по 30 березня команду Одеської області з французької мови до         

м. Ужгород у складі 5 учнів та 1 керівника; 

 з 23 по 28 березня команду Одеської області з російської мови та 

літератури до м. Київ у складі 3 учнів та 1 керівника; 

 з 24 по 28 березня команду Одеської області з української мови та 

літератури до м. Кропивницький у складі 8 учнів та 2 керівників; 

 з 25 по 29 березня команду Одеської області з інформатики до м. Одеса   

у складі 5 учнів та 1 керівника; 

 з 17 по 23 березня команду Одеської області з інформаційних технологій 

до м. Дніпро у складі 2 учнів та 1 керівника; 

 з 18 по 23 березня команду Одеської області з економіки до                      

м. Біла Церква Київської області у складі 1 учня та 1 керівника; 

 з 18 по 22 березня команду Одеської області з географії до м. Миколаїв у 

складі 4 учнів та 1 керівника; 

 з 25 по 27 березня команду Одеської області з мови іврит та єврейської 

літератури до м. Дніпро у складі 3 учнів та 1 керівника. 

2. Затвердити персональний склад команд Одеської області (додаток). 

3. Призначити керівниками команд:  

з біології - Гасанову Ірину Володимирівну, вчителя Одеської гімназії №5 

Одеської міської ради Одеської області; 

з історії - Бедікян Надію Іванівну, вчителя історії Одеського навчально-

виховного комплексу №13 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» 

Одеської міської ради Одеської області;  



з правознавства – Попаз Катерину Іванівну, вчителя Ренійського навчально- 

виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ліцей» Ренійської 

районної ради Одеської області; 

з астрономії – Ятвецьку Ларису Іванівну, завідувача науково-методичної 

лабораторії природничих дисциплін КЗВО «Одеська академія неперервної 

освіти Одеської обласної ради»; 

з трудового навчання (технологій) – Бухтій Яну Олександрівну, вчителя 

Нерубайського навчально-виховного комплексу «школа – гімназія» 

Біляївського району Одеської області; 

з англійської мови – Жар Тетяну Василівну, вчителя Одеської гімназії №8 

Одеської міської ради Одеської області; 

з іспанської мови – Клєб Олександру Ярославівну, вчителя іспанської мови 

Одеського навчально-виховного комплексу «Гімназія №2 – спеціалізована 

школа І ступеня з поглибленим вивченням англійської мови» Одеської міської 

ради; 

з німецької мови – Нестеренко Ірину Анатоліївну, вчителя німецької мови 

Одеського навчально-виховного комплексу №90 ім. О. С. Пушкіна 

«Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Одеської 

міської ради Одеської області; 

з болгарської мови та літератури – Богдеву Наталю Георгіївну, вчителя 

болгарської мови та літератури обласного закладу «Спеціалізована 

загальноосвітня школа-інтернат «Болградська гімназія ім. Г. С. Раковського»; 

з польської мови та літератури – Потапову Людмилу Анатоліївну, вчителя 

польської мови та літератури Одеської спеціалізованої школи №121 І-ІІІ 

ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради 

Одеської області; 

з французької мови – Плотнікову Катерину Сергіївну, вчителя французької 

мови Одеської гімназії №4 Одеської міської ради; 



з російської мови та літератури – Мілкова Анатолія Миколайовича, методиста 

районного методичного кабінету відділу освіти Болградської районної 

державної адміністрації, вчителя російської мови та літератури Болградської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Болградської районної ради Одеської 

області; 

з української мови та літератури - Грєхову Наталю Андріївну, вчителя 

української мови та літератури Шабського навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» Білгород-Дністровської 

районної ради Одеської області та Верготі Лідію Танасіївну, вчителя 

української мови та літератури Чорноморської гімназії №1 Чорноморської 

міської ради Одеської області; 

з інформатики – Шуміхіна Сергія Аркадійовича, вчителя інформатики 

комунального закладу «Рішельєвський ліцей»; 

з інформаційних технологій – Вихристюк Оксану Яківну, вчителя Білгород-

Дністровського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа           

ІІ ступеня-ліцей» м. Білгорода-Дністровського Одеської області; 

з економіки – Гельман Світлану Іванівну, вчителя економіки Одеської 

Маріїнської гімназії Одеської міської ради; 

з географії – Карюк Євгенію Олегівну, вчителя географії Чорноморської 

гімназії №1 Чорноморської міської ради Одеської області; 

з мови іврит та єврейської літератури - Шурінову Оксану Олександрівну, 

вчителя мови іврит Одеського приватного навчально-виховного комплексу 

«Хабад» Одеської області та покласти на них відповідальність за збереження 

життя і здоров’я учнів під час проведення олімпіади та у дорозі (під підпис). 

4. Комунальному закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної 

освіти Одеської обласної ради» (Задорожна Л. К.) здійснити організаційні 

заходи щодо направлення команд Одеської області для участі в олімпіадах. 

5. Департаменту  освіти  та  науки  Одеської  міської  ради, відділам  

( управлінням) освіти районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів 

міських рад міст обласного значення, об’єднаних територіальних громад, 



директору комунального закладу «Рішельєвський ліцей»: 

5.1. Забезпечити участь в олімпіадах учасників команд та керівників у 

відповідності до термінів, визначених пунктом 1 цього наказу. 

5.2. Відповідальність за життя і здоров’я учнів під час проведення 

олімпіад та у дорозі покласти на відповідальну особу (під підпис) та провести 

інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого 

зразка під підпис учнів. 

5.3. Витрати на участь команд Одеської області в олімпіадах здійснити за 

рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України. 

6. Відділу дошкільної та загальної середньої освіти управління 

дошкільної освіти, загальної середньої та професійної освіти ( Коваль І. А.) 

сприяти участі команд Одеської області в олімпіадах. 

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

Директор Департаменту       О. А. Лончак 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до наказу Департаменту освіти і 

науки Одеської 

облдержадміністрації 

від «____»______2019 р. № 

 

Склад команд Одеської області для участі у IV етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2019 році 

 

БІОЛОГІЯ: 
 

- Селюк Дар’я Сергіївна, учениця 8 класу Одеської приватної спеціалізованої 

школи І-ІІІ ступенів «Гармонія» Одеської області; 

- Закернична Марія Олександрівна, учениця 9 класу Одеської гімназії №5 

Одеської міської ради Одеської області (призер Інтернет - олімпіади); 

- Кедюлич Вікторія Артемівна, учениця 9 класу Лиманської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів Роздільнянського району Одеської області; 

- Шмуратко Єлизавета Вікторівна, учениця 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

- Лещук Аліса Сергіївна, учениця 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

- Лучко Іван Андрійович, учень 11 класу комунального закладу «Рішельєвський 

ліцей» (призер Інтернет - олімпіади). 

ІСТОРІЯ: 

- Якимов Ярослав Сергійович, учень 8 класу Чорноморської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №7 Чорноморської міської ради Одеської області;  

- Радул Дар’я Михайлівна, учениця 9 класу Чорноморської гімназії №1 

Чорноморської міської ради Одеської області;  

- Філінюк Ігор Іванович, учень 10 класу Одеської спеціалізованої школи №117  

І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

- Задворний Максим Дмитрович, учень 11 класу Одеського навчально–

виховного комплексу №13 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» 

Одеської міської ради Одеської області. 



ПРАВОЗНАВСТВО: 

- Чернова Варвара Сергіївна, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої школи 

№ 35 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови Одеської міської 

ради Одеської області; 

- Тоцевич Микола Русланович, учень 10 класу Одеського навчально-виховного 

комплексу № 84 «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням 

іноземних мов – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Одеської міської ради 

Одеської області; 

- Клімов Ростислав Миколайович, учень 9 класу Ренійського навчально-

виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ліцей» Ренійської 

районної ради Одеської області; 

- Куліджанова Софія Григорівна, учениця 9 класу Одеської спеціалізованої 

школи №86 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови Одеської 

міської ради Одеської області. 

АСТРОНОМІЯ: 

- Козицька Катерина Олексіївна, учениця 11 класу Одеської гімназії №5 

Одеської міської ради Одеської області; 

- Кремінська Софія Андріївна, учениця 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

- Шакун Таїсія Леонідівна, учениця 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

- Огородник Анна Романівна, учениця 10 класу Одеської спеціалізованої школи 

№50 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської 

ради Одеської області; 

- Тартаковський Лев Генадійович, учень 8 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей». 

ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ ( ТЕХНОЛОГІЙ): 

- Клименко Дмитро Іванович, учень 10 класу Нерубайського навчально-

виховного комплексу «школа – гімназія» Біляївського району Одеської області; 



- Нікандрова Єлизавета Євгеніївна, учениця 9 класу Чорноморської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Чорноморської міської ради 

Одеської області. 

АНГЛІЙСЬКА МОВА: 

- Карпенко Олександра Юріївна, учениця 9 класу Одеської спеціалізованої 

школи №117 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

- Васка Анастасія Володимирівна, учениця 10 класу Одеської спеціалізованої 

школи №86 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови Одеської 

міської ради Одеської області; 

- Власов Андрій Олександрович, учень 11 класу Одеської гімназії №8 Одеської 

міської ради Одеської області; 

- Новоселя Марія Петрівна, учениця 11 класу Одеського ліцею 

«Ланжеронівський» Одеської міської ради Одеської області. 

ІСПАНСЬКА МОВА: 

- Чітак Єлизавета Вікторівна, учениця 9 класу Одеської гімназії №4 Одеської 

міської ради Одеської області; 

- Буравцова Анастасія Олексіївна, учениця 9 класу Одеського ліцею 

«Ланжеронівський» Одеської міської ради Одеської області. 

НІМЕЦЬКА МОВА: 

- Тітова Поліна Ігорівна, учениця 9 класу Одеського навчально-виховного 

комплексу №90 ім. О. С. Пушкіна «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів-

дошкільний навчальний заклад» Одеської міської ради Одеської області; 

- Гельберт Ярослава Петрівна, учениця 10 класу Одеського навчально-

виховного комплексу №90 ім. О. С. Пушкіна «Спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів-дошкільний навчальний заклад» Одеської міської ради Одеської 

області; 

- Дроженко Марія Валеріївна, учениця 10 класу Одеського навчально-

виховного комплексу №90 ім. О. С. Пушкіна «Спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів-дошкільний навчальний заклад» Одеської міської ради Одеської 

області; 



- Секержинська Катерина Анатоліївна, учениця 11 класу Одеської гімназії №9 

Одеської міської ради; 

- Мороз Єгор Андрійович, учень 11 класу спеціалізованої загальноосвітньої 

школи №16 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням німецької мови м. Ізмаїл 

Одеської області. 

БОЛГАРСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА: 

- Адам Вікторія Федорівна, учениця 9 класу обласного закладу «Спеціалізована 

загальноосвітня школа-інтернат «Болградська гімназія ім. Г. С. Раковського»; 

- Мінков Дмитро Панасович, учень 9 класу обласного закладу «Спеціалізована 

загальноосвітня школа-інтернат «Болградська гімназія ім. Г. С. Раковського»; 

- Бурлакова Марія Іванівна, учениця 10 класу обласного закладу 

«Спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат «Болградська гімназія ім. Г. С. 

Раковського»; 

- Константинова Христина Володимирівна, учениця 11 класу 

Новотроянівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів-ліцей-дошкільний навчальний заклад» Болградської районної ради 

Одеської області; 

- Христова Анастасія Олександрівна, учениця 10 класу Оріхівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Болградської районної ради Одеської 

області; 

- Русєва Даріна Петрівна, учениця 11 класу обласного закладу «Спеціалізована 

загальноосвітня школа-інтернат «Болградська гімназія ім. Г. С. Раковського». 

ПОЛЬСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА: 

- Григоренко Катерина Валентинівна, учениця 11 класу Одеської 

спеціалізованої школи №121 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземних 

мов Одеської міської ради Одеської області; 

- Котолік Матвій Валерійович, учень 10 класу Одеської спеціалізованої школи 

№121 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської 

ради Одеської області; 



- Ракул Ангеліна Василівна, учениця 9 класу Одеської спеціалізованої школи 

№121 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської 

ради Одеської області. 

ФРАНЦУЗЬКА МОВА: 

- Саруханян Карина Артурівна, учениця 9 класу Одеської гімназії №4 Одеської 

міської ради; 

- Осипенко Лілія Олегівна, учениця 9 класу Одеської спеціалізованої школи 

№10 І-ІІІ ступенів імені льотчиків – космонавтів Г. Т. Шоніна Одеської міської 

ради; 

- Кічук Наталія Григорівна, учениця 10 класу Одеського економічного ліцею 

Одеської міської ради Одеської області; 

- Корнієнко Ярослава Денисівна, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої 

школи №10 І-ІІІ ступенів імені льотчиків – космонавтів Г. Т. Шоніна Одеської 

міської ради; 

- Кіцкан Марія Сергіївна, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої школи 

№10 І-ІІІ ступенів імені льотчиків – космонавтів Г. Т. Шоніна Одеської міської 

ради. 

РОСІЙСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА: 

- Саратова Ксенія Олександрівна, учениця 9 класу Каракуртської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Болградської районної ради Одеської 

області; 

- Матвєєвська Анна Максимівна, учениця 10 класу Одеської загальноосвітньої 

школи №15 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

- Драченко Єлизавета Олександрівна, учениця 11 класу загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №1 міста Білгорода-Дністровського Одеської області. 

УКРАЇНСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА: 

- Пашкевич Тетяна Олександрівна, учениця 8 класу Шабського навчально-

виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія»; 

- Албул Олександра Ігорівна, учениця 9 класу Чорноморської гімназії №1 

Чорноморської міської ради Одеської області; 



- Волкова Маргарита Сергіївна, учениця 11 класу Чорноморської гімназії №1 

Чорноморської міської ради Одеської області; 

- Паніот Олександра Сергіївна, учениця 8 класу Плахтіївського навчально-

виховного комплексу «Загальноосвітня школа №2 І-ІІІ ступенів – гімназія» 

Саратської районної ради Одеської області; 

- Терзі Діана Василівна, учениця 11 класу Виноградівської загальноосвітньої 

школи І -ІІІ ступенів Арцизької районної ради Одеської області; 

- Задорожнюк Катерина Олександрівна, учениця 9 класу Великодальницького 

навчально-виховного комплексу «Школа-гімназія» Біляївського району 

Одеської області; 

- Граждан Софія Андріївна, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої школи 

№117 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

- Львов Георгій Георгійович, учень 10 класу Одеської загальноосвітньої школи 

№38 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області. 

ІНФОРМАТИКА: 

- Троценко Антон Володимирович, учень 9 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

- Лівітчук Максим Андрійович, учень 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

- Власенко Андрій Андрійович, учень 9 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

- Метасов Андрій Сергійович, учень 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

- Ковалевич Олександр Сергійович, учень 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей». 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ: 

- Хандохін Олександр Олександрович, учень 9 класу Білгород-Дністровського 

навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа ІІ ступеня-ліцей»       

м. Білгорода-Дністровського Одеської області; 



- Таужнянський Артем Вікторович, учень 11 класу Одеської загальноосвітньої 

школи №100 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради. 

ЕКОНОМІКА: 

-Щербінін Євген Володимирович, учень 9 класу Одеської Маріїнської гімназії 

Одеської міської ради Одеської області. 

ГЕОГРАФІЯ: 

- Черненко Дар’я Ігорівна, учениця 8 класу Одеської загальноосвітньої школи 

№56 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

- Скаленко Андрій Михайлович, учень 9 класу Білгород-Дністровського 

навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа ІІ ступеня-ліцей»       

м. Білгорода-Дністровського Одеської області; 

- Білогрудов Даніїл В’ячеславович, учень 10 класу Чорноморської гімназії №1 

Чорноморської міської ради Одеської області; 

- Юрченко Юрій Михайлович, учень 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей». 

МОВА ІВРИТ ТА ЄВРЕЙСЬКА ЛІТЕРАТУРА: 

- Ламм Ханна, учениця 10 класу Одеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 

«Освітні ресурси та технологічний тренінг» №94 з поглибленим вивченням 

івриту та інформатики імені Володимира (Зеєва) Жаботинського Одеської 

міської ради Одеської області; 

- Макаренко Анна Олександрівна, учениця 11 класу Одеського приватного 

навчально-виховного комплексу «Хабад» Одеської області; 

- Хартман Ханна Мушка, учениця 9 класу Одеського приватного навчально-

виховного комплексу «Хабад» Одеської області. 

 

 

Начальник відділу дошкільної та загальної  

середньої освіти управління дошкільної, загальної 

середньої та професійної освіти      І. А. Коваль 

 


